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Коммерческое предложение по разработке, внедрению и сертификации системы управления безопасностью пищевых продуктов по стандарту ГОСТ Р 51705.1-2001 (ХАССП).

Европейский Центр Сертификации предлагает Вашей организации разработку и внедрение, с последующей сертификацией Системы управления безопасностью пищевых продуктов на основе принципов HACCP.

Сроки проведения работ –  от 4 месяцев.

Средняя стоимость работ составляет –  от 150 000 рублей*
* Более точная стоимость работ определяется индивидуально, т.к. зависит от количества сотрудников на предприятии, объема производства и наличия филиалов.

Порядок проведения работ по разработке и внедрению HACCP
1. Анализ исходного состояния системы управления, составление плана мероприятий по разработке и внедрению HACCP.

Результат - Наш специалист подготовит и предоставит  подробный отчёт по результатам аудита, с описанием выявленных несоответствий и рекомендаций, а также мероприятий, необходимых для разработки и внедрения HACCP – Уже после проведения этого мероприятия Вы можете усовершенствовать свою деятельность на основании рекомендаций консультанта.
2. Проведение обучающих семинаров по принципам построения системы.

Результат – Наш специалист проведет информационные семинары для участников рабочей группы ХАССП по разработке необходимой документации, включая предоставление типовых шаблонов и образцов документов.

3. Разработка документации и внедрение HACCP.
Результат – Наш специалист проконсультирует  и окажет методическую помощь при внедрении процессов и процедур. Проведет тренировочные внутренние проверки, проведет стажировку внутренних аудиторов. 
Специалист нашего Центра также проконсультирует как правильно организовывать и проводить анализ эффективности функционирования  системы управления со стороны руководства предприятия. А также  оценит готовность компании к сертификации.

Поскольку разработка и внедрение HACCP на предприятии делится на несколько этапов, в связи с этим оплата услуг по договору также производится поэтапно. Каждый этап оплачивается отдельно и закрывается актом выполненных работ. 
Сертификация HACCP (ГОСТ Р 51705.1 – 2001)
Сроки проведения работ по сертификации составляют в среднем – 10 календарных дней.

При необходимости сроки работ могут быть сокращены до 3-х дней (без дополнительной оплаты)!

Стоимость работ по сертификации в системе «Единый Стандарт Качества» для Вашей компании составит – 50 000 рублей, с учетом НДС.

Сертификат соответствия выдается сроком на 3 года. В течение срока действия сертификата компании, необходимо проходить ежегодный Инспекционный контроль. Без отметки о прохождении ежегодного ИК сертификат будет недействителен.

Для получения консультации специалистов, Вы можете обратиться в наш Центр по телефону (495) 971-77-85 или заполнив on-line заявку на официальном сайте Центра                    www.euro-centr.ru
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